



6月9日,2021年新高考圆满落幕!鲜花、拥抱、掌声……考点外,家人和老师给考生送上祝福与期盼。当天,在南京师范大学附属中学、南京市金陵中学、南京市第十三中学等考点,现代快报记者看到无数温馨的画面,记录下每一份珍贵的爱。

高考生们,愿你们合上笔套的那一刻,满是战士收刀入鞘的骄傲!

现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳 李楠 舒越 于露 邱骅悦/文 施向辉 吉星/摄



扫码看视频

678·录取吧



高招青春派
现代快报 ZAKER南京



考点外,已是一片鲜花的海洋

“开心,终于结束啦!”中午12:15,随着化学、地理两门考试结束,江苏选考“物化地”“史化地”的考生率先结束高考。

南京师范大学附属中学考点外,已经是一片鲜花的海洋。“很不容易,孩子这段时间辛苦了。”金陵中学高三(10)班刘慧雯的妈妈,等女儿出来,要给她一个大大的拥抱!

“出来了,出来了!”家长将手中的鲜花送给孩子后,拥抱、聊天、合影,现场十分温馨。

刘慧雯笑着说,非常开心,终于完成了一件大事,“下面我会继续准备‘强基计划’和综合评价,希望能有一个好结果!”

一路小跑出考场,考生拥抱妈妈

在南京九中考点外,杨先生和爱人捧着花等待女儿。收到花的考生小杨很高兴,她说:“很感谢爸爸妈妈这几天辛苦地陪伴我,也很开心收到人生中的第一束花。”在杨先生看来,高考是人生中的一场大考,努力比结果更加重要。“用心努力,你的人生会更加精彩!”他对女儿说。

在南京金中考点,考生缪同学一路小跑出了考场,接过妈妈递来的鲜花,和妈妈拥抱,还亲吻了妈妈的脸颊。

在南京市人民中学考点,考生们踏着“V”字形红毯走出考场。原来,这是学校特意为考生准备的。人民中学教师彭浩告诉现代快报记者:“之前,大家都想到了送考,这次我们就想着用红毯欢送考生。”

考生王梦晔说:“感谢父母和老师的培养,希望我能不负众望,考个好成绩。”考生魏博宇说起这一刻最想做的事情,他大声喊出:“去吃小龙虾!”

班主任一直陪伴,给学生加油鼓劲

人群中,有一位身穿紫色T恤的老师,一直在和家、考生打招呼,他就是被家长亲切地称为“男神老师”的金中高三(11)班班主任、数学老师王友伟。高考这几天,王友伟一直陪伴在学生身边,给他们加油鼓劲。

王友伟笑着说,他从教8年,这届孩子有个特点,就是调皮但是非常单纯,而且很懂得感恩。“孩子们无论走到哪里,金陵中学都是他们最坚强的后盾。希望他们一往无前,永葆初心。”

南京市中华中学副校长钱华是高三化学老师。“我见到他们,第一句话就是:辛苦了!”钱华说,接下来就有大学的综合评价要进行,可以借鉴一下学长学姐的经验,再加上三年综合素质的培养,相信会有不错的结果。

考生 反馈

化学

“化学不是很难。”南京市金陵中学的刘同学说,大多是基础题,只要平时模拟题都扎实练习,高考应该没啥大问题。

地理

来自南师附中的考生小吴说,地理有的题目比较灵活,可能有些“小陷阱”,需要有扎实的知识基础,总体来说不难,时间也比较充裕。

思想政治

南京市第九中学的郭同学告诉记者,思想政治考得比较常规,不偏不怪,考卷中有与“三农”相关的考点内容。

生物

南师附中的王同学笑着说,生物考试发挥得不错,“有的题型考察光合作用、基因工程、果蝇的染色体等知识点。”

提醒

南京市招考院:考后这些重要事项别忽视

南京市招考院特别提醒广大考生及家长,考后要积极关注高等院校及升学相关信息,为合理填报志愿做好准备。请牢记后续招考重要事项:

1.成绩发布

统考(含选测科目)答卷的评阅由江苏省教育考试院统一组织,所有科目均实行计算机网上评卷。预计将于6月24日20:00后向社会公布考生成绩,请考生关注江苏省教育考试院公告。

2.模拟填报志愿

为方便考生熟悉填报志愿方式,6月15—19日,考生凭本人的考生号、身份证号、准考证号和动态口令卡,登录考生服务平台(网址gk.jseea.cn),在估分的基础上,进行高考志愿的模拟填报(模拟填报使用计划为模拟数据)。有意报考公安院校的考生,须在模拟填报志愿期间,登录系统填写相关信息。请考生务必根据学校安排参加这项工作。

3.志愿填报

第一阶段:填报本科院校专业组志愿,其中,6月27日至28日预填报,6月29日至7月2日正式填报。包括普通类本科提前批次志愿,含军事、公安政法、航海、地方专项计划、乡村教师计划、其他院校等;体育类或艺术类本科提前批次志愿;普通类本科批次志愿。

第二阶段:填报专科批次院校专业组志愿,其中,7月25日至26日预填报,7月27日至28日正式填报。凡未被第一阶段各批次高校录取的考生均可填报,包括普通类、体育类、艺术类专科批次志愿。

征求志愿。各批次志愿录取结束后,设置征求志愿,省教育考试院将及时公布未完成招生计划的院校专业组、专业(类)及计划数。未被录取的考生在规定时间内自行上网填报征求志愿,征求志愿设置与相应批次志愿设置一致。

4.强基计划和综合评价录取

符合报考条件并在高考前申请参加强基计划招生的考生,以及综合评价录取经高校审核通过公示的考生,在考后至成绩公布前的这段时间,按相关高校的要求,自行参加由高校组织的考核。

综合评价录取A类高校志愿填报时间和方式由高校确定;B类高校的入选考生须于填报高考志愿的规定时间,凭动态口令卡登录江苏省教育考试院高考志愿填报系统(www.jseea.cn或gkzy.jseea.cn),在专设的“高校专项计划、综合评价录取”专栏中填报综合评价录取院校志愿,其专业志愿须在公示的拟录取专业中选择,否则视为无效志愿。

5.军事、公安、司法院校

有意向报考这些院校的考生,须参加政审、心理检测、面试和体检,考生根据自身的身体素质、报考意向,登录省教育考试院网站(www.jseea.cn)下载相关表格,查询具体的时间和地点,届时携带本人准考证、身份证、成绩单在规定的时间内到指定地点自行参加不同类别院校相对应的政审、面试、体检。

6.专科院校补录

在统招录取工作结束后,对未完成计划的专科院校组织进行补录,具体办法另行公布。

南京市招考院再次提醒广大考生,全省开通网上填报志愿、网上成绩及录取查询等,查询网址已经印制在《准考证》的背面。发布成绩、填报志愿、录取期间请考生尽量不要外出,并务必保持报名时填写的通讯方式畅通。

通讯员 施昭 现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳 舒越

►6月9日,2021年新高考落幕!鲜花、拥抱、掌声……考点外,有着家人和老师的祝福与期盼

